



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1115

27.07.2024 (135)

Michael Kühnen

Programul NSDAP Comentariile recente

Partea 2

1 DREPTUL LA AUTODETERMINARE

"Cerem unificarea tuturor germanilor, ca rezultat al dreptului la autodeterminare al popoarelor, într-o singură Mare Germanie."

Partidul Național-Socialist proclamă dreptul popoarelor la autodeterminare. Acest drept derivă din natura biologică a omului:

Natura a produs rase și popoare într-o mare diversitate - această diversitate trebuie păstrată, pentru că prin ea protejăm și promovăm viața însăși. Conservarea naturii nu înseamnă doar protecția speciilor de animale și plante dispărute sau pe cale de dispariție, ci și conservarea raselor și popoarelor care au evoluat în mod natural. Și noi, oamenii, aparținem naturii!

Cu toate acestea, popoarele pot supraviețui și se pot dezvolta doar ca popoare libere, ca popoare care sunt libere să își determine propriul destin în propriul spațiu de viață necontestat: Popoare libere, mândre și sănătoase, într-un mediu sănătos și natural, care realizează cele patru libertăți în viața lor völkisch:

- * Libertatea economiei naționale
- * Libertatea de jurisdicție națională
- * Libertatea de apărare a poporului
- * Libertatea culturii naționale

Dreptul la autodeterminare este realizat pentru un popor atunci când membrii acestui popor, într-o zonă de colonizare închisă, își determină singuri destinul național și au realizat cele patru libertăți!

Prin popor înțelegem o comunitate de oameni cu același amestec de sânge, care sunt legați între ei prin limbă, cultură și istorie comună. Un astfel de popor are dreptul la autodeterminare. Dar, ca orice drept în această lume a luptei și a selecției, acest drept nu cade din senin - nimic nu este dat unui popor, el trebuie să lupte pentru drepturile sale! Pentru aceasta este nevoie de VOINȚĂ - pentru libertatea unui popor nu este suficient ca membrii poporului să fie membri biologici ai comunității naționale, ei trebuie, de asemenea, să fie conștienți de acest fapt și să îl dorească. Numai un popor care se afirmă devine o națiune - și numai o națiune poate lupta pentru dreptul la autodeterminare și își poate păstra libertatea!

De aceea, Partidul Național-Socialist este un partid național - el trezește voința pentru comunitatea poporului, luptă pentru comunitatea voinței poporului (națiunii).

Pe această bază, Partidul Național-Socialist luptă pentru dreptul la autodeterminare al poporului german. Acest lucru se realizează prin unificarea voluntară a tuturor germanilor care locuiesc într-un spațiu de viață comun central-european. Aceasta este în primul rând o luptă pentru sufletul poporului nostru, pentru redeschiderea voinței sale naționale. Înainte de a se putea aborda cu vreo perspectivă de succes orice problemă de ordine statală sau chiar probleme de frontieră, trebuie să se realizeze unificarea voluntară a tuturor germanilor, căci numai o comunitate națională unită poate exista și învinge în lupta pentru existența popoarelor!

NSDAP se străduiește pentru această uniune, inițial voită, pentru TOȚI germanii care se stabilesc împreună - indiferent de frontierele de stat din Europa. Această națiune, care ia ființă apoi, nu trebuie să ia forma unui stat național în toate circumstanțele și de la bun început - un stat național german, așa cum ne învață istoria, este în același timp prea slab și prea puternic pentru Europa: prea puternic pentru ca vecinii mai mici și puterile din afara regiunii să îi recunoască existența în mod firesc, prea slab pentru a impune și a face să fie aplicată această recunoaștere în mod eficient și permanent.

Astfel, NSDAP se limitează inițial la a cere și a lupta pentru Marea Germanie ca

națiune, adică pentru a umple toți germanii de dorința de comunitate și pentru a restabili cele patru libertăți naționale în această comunitate a poporului. În aceasta își vede misiunea sa națională interioară de luptă și educație!

2 **ORDINE DE PACE ECHITABILĂ**

"Cerem drepturi egale ale poporului german față de celelalte națiuni. Abrogarea tratatelor de pace de la Versailles și St. Germain."

Crearea unei mari națiuni germane nu este doar o problemă de unire voluntară a tuturor germanilor. Ea este la fel de mult legată de problema unei ordini de pace echitabile:

Două războaie civile europene din secolul al XX-lea au distrus puterea mondială europeană și au predat continentul nostru unor puteri străine de el, ca un protectorat mai mult sau mai puțin neajutorat și neputincios. Aceste războaie fratricide sinucigașe nu au distrus doar Germania, ci, în cele din urmă, toate puterile europene și-au pierdut libertatea, independența și autodeterminarea, chiar și în măsura în care s-au autointitulat "puteri victorioase". Singurii adevărați învingători au fost SUA, care au decis în cele din urmă ambele războaie și apoi au împărțit Europa împreună cu Uniunea Sovietică.

Dar Germania, care a luptat în ambele războaie pentru reorganizarea Europei din centrul Europei, a fost cel mai grav afectată. Această sarcină europeană a celei care a fost cândva cea mai puternică putere terestră și inima continentului nostru european a rămas neînțeleasă - neînțeleasă de națiunile vecine, care sperau doar să distrugă un concurent în ascensiune și, în acest proces, s-au slăbit în mod fatal pe ele însele și Europa în ansamblu - neînțeleasă, însă, și de mulți germani, care au uitat adesea că ideea de imperiu nu a fost niciodată legată de un stat național german, ci conținea obligația de a avea o ordine europeană mai mare și dreaptă - în tradiția Imperiului Roman și a primului Reich german! În Primul Război Mondial, niciuna dintre părți nu a înțeles că nu mai era vorba de egoism național, ci de Europa, de puterea sa dominantă la nivel mondial și de cultura sa străveche și magnifică, de libertate și de dezvoltarea adecvată a tuturor popoarelor europene, care erau din ce în ce mai amenințate de puteri din afara regiunii.

Dar când, în 1918, intervenția SUA a înclinat balanța soartei împotriva Germaniei, această problemă a devenit foarte clară:

Germania era încă un stat foarte slăbit, dar mare, puternicele imperii coloniale europene existau încă, aparent fără a fi contestate, iar "puterile victorioase" Franța

și Anglia credeau că au atins un nou vârf de putere prin victoria lor greu obținută asupra Germaniei.

Dar semnele de avertizare au fost inconfundabile:

Fără excepție, puterile occidentale au rămas puternic îndatorate față de SUA și erau conștiente în secret că nicio victorie asupra Germaniei nu ar fi fost posibilă fără ajutorul enorm oferit de SUA - și nicio putere nu oferă ajutor din altruism, în spatele acestuia se aflau interesele economice americane, care erau ostile nu numai Germaniei, ci și, în cele din urmă, imperiilor coloniale europene:

Conform voinței lor, în viitor, nu puterile europene, ci SUA ar trebui să domine economia mondială.

Iar departe, în est, se instaurase o domnie a terorii comuniste sub forma Uniunii Sovietice, care, în cele din urmă, avea ca scop subjugarea Europei. În aceste circumstanțe, conducătorii puterilor occidentale victorioase purtau o responsabilitate enormă pentru soarta tuturor popoarelor europene atunci când s-au întâlnit la Versailles pentru a discuta despre pacea cu Germania. Mulți europeni grijulii erau conștienți de acest lucru, iar popoarele însele tânjeau după pace și dreptate.

Dar, în schimb, la Versailles a fost adoptat un dictat care nu numai că a privat Germania de onoarea sa și de imperiul său colonial, dar, în cele din urmă, a făcut imposibilă supraviețuirea sa ca națiune liberă! Dictatul de la Versailles nu a putut fi niciodată recunoscut de Germania ca pace - doar atât timp cât a fost slabă și dezonorată a putut și a trebuit să îl accepte. Toată lumea știa acest lucru - doar că consecințele au fost diferite:

Puterile occidentale au ajuns la concluzia că Germania trebuie, prin urmare, să fie menținută slăbită pentru totdeauna, dar naționaliștii germani au cerut ca Germania să își recâștige puterea pentru a putea rupe ulterior acest dictat rușinos al învingătorului.

În această luptă împotriva Versailles, NSDAP a preluat conducerea, așa cum prevedea programul său. Odată cu fondarea Marelui Reich German în 1938, dictatura a fost depășită, iar Germania a fost din nou liberă. Încă o dată, Europa a avut șansa de a găsi o ordine justă - dar, din nou, belicoșii capitaliști au declanșat un război de exterminare împotriva Germaniei. Orbitor sau rău intenționat, conducătorii Europei nu serveau interesele popoarelor lor, ci pe cele ale celor care doreau să distrugă Europa și sferile sale de influență pentru a construi pe ruine "lumea unică" a Internaționalei de Aur sau a Internaționalei Roșii!

Dacă astăzi mișcarea pacifistă luptă împotriva amenințării anihilării nucleare, nu trebuie să uite cine a subjugat Europa, a împărțit-o și a creat situația actuală, care pune în pericol viața, cu ajutorul a două războaie mondiale:

SUA și, în urma lor, Uniunea Sovietică. Pe Wall Street se află belicoșii din înalta finanță mondială care au împins popoarele europene în două războaie mondiale și care nu vor ezita să le distrugă într-un al treilea, dacă acest lucru le servește interesele!

Numai o ordine de pace europeană și o Doctrină Monroe europeană (Europa pentru europeni) pot asigura pacea. Aceasta înseamnă: europenii trebuie să determine puterile coloniale străine SUA și URSS să se retragă și să-și ia soarta în propriile mâini.

NSDAP luptă pentru acest lucru în cadrul poporului german. În același timp, însă, subliniază că o ordine de pace europeană este posibilă doar pe baza egalității națiunilor europene:

Așa cum a luptat cândva împotriva dictaturilor de la Versailles și St. Germain, tot așa luptă astăzi împotriva acordurilor de la Yalta și Potsdam, care nu numai că au divizat Germania, dar au supus indirect întreaga Europă violenței străine!

Dreptate înseamnă: a pune capăt nedreptății pe care Germania a suferit-o din 1918 și chiar mai mult din 1945!

Nu suntem preocupați în primul rând de un stat național german și de granițele sale - suntem preocupați de libertatea, unitatea și independența națiunii noastre și de drepturile sale egale față de "puterile învingătoare". Aceste drepturi egale includ, de asemenea, faptul că germanii se pot stabili din nou peste tot unde au trăit timp de secole și de unde au fost expulzați brutal după 1945, încălcând dreptul internațional - și că pot trăi acolo în mod liber și în conformitate cu natura și tradiția lor ca parte a națiunii germane. Numai atunci vor fi asigurate drepturile egale ale națiunii germane și va fi posibilă o ordine de pace echitabilă, care este o condiție prealabilă pentru libertate și pentru redobândirea statutului mondial al Europei.

Aici își vede NSDAP misiunea sa decisivă de politică externă și obiectivul său de politică de pace!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebing Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschekoslowakei. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf gütlicher Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht zugehörig, die Karte der genetica des neuen hoch gebildeten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Alle Führer- und Kampfgewinner sind Schüler an Schüler im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Ein Siegung ist eine weitere gewonnen, aber die Größe des hochgebildeten Volkstums ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitliche Gegen ist ein Ahrim, der Volkstümlich - gegen alle weißen Völker (?) - zu bringen, seine Mittel sind Zerstörung, Umformung und Raubmord.

Ein "nein" oder "Nein", ist ein Wahlrecht oder im Brautstand, ist ein Propagandamittel. Sowohl oder auf einem Schicksal, sondern die hohe Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerdard Luch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia că de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând prin trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 176 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerdard Luch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi








BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!